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Od prvního základního kola naší soutěže uplynuly přesně čtyři týdny, než přišel čtvrtek 2. října
2008 a sál P-klubu se opět zaplnil soutěžícími muzikanty a příznivci kapel, kteří přišli podpořit
své favority. Mezi diváky byl i nejeden účastník Textové dílny Slávka Janouška, vlastně už na
cestě na devátou živou dílnu zahajovanou v pátek Besídkou Textové dílny v Turnovském
divadle.
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    V duo se - velmi čerstvě a prý už natrvalo - zmenšilo 
Surikhata trio . Takže druhé slovo jeho názvu vlastně už neplatí. I když Jitka Svobodová Fabiánová (zpěv, perkuse, zobcové flétny) i Petr Svoboda (Chapman Stick, baskytara) hráli s nasazením, zvuk ex kytaristova nástroje jejich písničkám chyběl. Muzika působila poněkud roztříštěně. Čímž není řečeno, že čas nepřinese zlepšení?  O přestávce jsem se chvilku bavil s divačkou K., 
kterou vystoupení dobře hlasově vybaveného zpěváka 
a solidního kytaristy Standy Haláčka  velmi upoutalo. 
Mě jeho čtveřice pomalých písní postavených 'na velmi 
podobném melodickém postupu příliš nezaujala. 
Divačka K. mi dala zapravdu, že toho večera soutěžili i lepší. Hlasování publika rozhodlo, že ti lepší byli 
ze šesti soutěžících čtyři.  
    

  

  
    Mladá kapela  I. C. Q.  hraje dva roky. Ke třem mužským 
(Martin Neumann Kofe - zpěv, kytara, textař a kapelník; 
Luboš Vaňka Vlna - zpěv, kytara,  rytmika; Jan Pánek Džin - baskytara) se přidalo jako poslední, v červnu 08, děvče s houslemi (Tereza Urbánková Očko), které svým hlasem zpestřilo kapelní sbor, už před tím velmi kvalitní. Jejich folk má zatím autorské rezervy v textech i melodiích, ale každopádně lze I. C. Q. považovat za soubor velmi perspektivní.  Po sólistické účasti ve dvou ročnících Notování 
se Michal Šimíček - Kosmonaut přihlásil do soutěže 
jako člen tria Nevermore & Kosmonaut. Dobře udělal! Kapelní, jak sám říká folk and rollové, provedení jeho písničkám prospělo. Druhý hlas výborně zpívaný baskytaristou Axlem se stal dokonalým doplňkem Kosmonautova kvalitního zpěvu a kajon perkusisty Míry Novotného dokonale zpevňoval rytmus a doplňoval zvuk kapely. Hodně dobré to bylo!  
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      Duo Passage , vystupující s dodatkem "& hosté" se rozrostlo na dvojnásobek! Spolu s kytaristy Jardou Kuchařem a Davidem Watzlem (zároveň sólový zpěvák příjemného hlasu)  hráli Honza Klupka (baskytara) a Martin Kasa (saxofon a flétny).  Vzniklo tak zajímavé obsazení osobitého zvuku, které dalo autorské tvorbě Passage, ve srovnání s její loňskou účastí v Notování, nový, zajímavý výraz. Úspěch u publika si tato sestava zasloužila.  Již při loňské účasti Frýdy & company  v Notování bylo patrné, že se jedná o sestavu čtyř velmi dobrých muzikantů. Letos, ve třetím roce kapely, je v jejím zvuku výrazně slyšet, že se Albína Pethsová  (dobro), Fanda Pastor (kytara), Míra Cuchal (housle) a Renda Křepela (baskytara) již dokonale sžili. Hrají teď spolu, pohromadě, ne každýsám za sebe, a jejich muzice, která je postavena na snaze o propojení grassu, folku a country to hodně svědčí.       

      Tato fotka Staňky Žambochové dokazuje, že i nástroj vybavený klávesami (valašský měchový syntezátor), mezi ostatními klávesovými spíš menší, může svými rozměry někdy překonávat muzikanta. Staňka ovšem zvítězila! Jura Nedavaška Žamboch tentokrát rozšířil rytmiku vedle djembe a činelu o kopák a virbl a bylo to zajímavé. A mezi nimi exceloval ve strunách kytary Jan Žamboch? Vystoupení Žambochů  mělo velmi zasloužený úspěch.          Při vyhlášení vítězů se zjistilo, že částečně mimopražská Passage & hosté počítala svítězstvím tak málo, že její přespolňáci již odcestovali. Přídavek proto patřil kapele z druhéhomísta diváckého hlasování, nejvzdálenějšímu účastníkovi VI. ročníku Notování,valašsko-slezské kapeleI. C. Q.  Kompletní výsledky druhého základního kola byly publikovány na FOLKtimu 6. října anejsnadněji se k nim dostanete kliknutím na heslo Notování ve druhém řádku horní lišty tohotoserveru. Více fotografií z Notování pod Vyšehradem, a nejen z něj, najdete na adrese http://paparaci.rajce.idnes.cz/v galerii fotografa této reportáže Jirky Šámala st.    
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